



12 65

PRIMLJENO: 26-10-2021			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01-	50-1-15-24		129

Prof. Dr Zlatan Begić,
Klub zastupnika Demokratske fronte
u Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine BiH

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
PREDSTAVNIČKI DOM
n/r predsjedavajućeg, g-dina Denisa Zvizdića

UPUTITI: Ministarstvu sigurnosti u Vijeću ministara BiH
PREDMET: Poslaničko pitanje

Na osnovu Poslovnika Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, postavljam sljedeće

ПОСЛАНИЧКО ПИТАНЈЕ

Iz kojeg razloga se odlaže odlazak policijskih službenika iz Bosne i Hercegovine u misiju Ujedinjenih nacija u Južnom Sudanu? Da li je riječ o opstrukciji učešća policijskih službenika iz Bosne i Hercegovine u misijama Ujedinjenih nacija na dugoročnoj osnovi i kako bi to moglo uticati na poziciju i ugled Bosne i Hercegovine u Ujedinjenim nacijama?

Образложење

U konkretnom slučaju riječ je o kvalifikovanim policijskim službenicima planiranim za misiju UN-a u Južnom Sudanu, koji su prošli kvalifikacioni test (održan na Policijskoj akademiji na Vracama i kasarni u Rajlovcu), predmisionu obuku (provedenu u Butmiru u Međunarodnom kampu u organizaciji PSOTC Trening Centra – Ministarstvo Odbrane) u trajanju od dvije sedmice, koji su položili SAAt test pred timom međunarodnih ispitivača iz New Yorka čija validnost je dvije godine. Cijeli proces pripreme i obuke trajao je godinu dana. Ovdje posebno treba naglasiti dugotrajnost čitavog procesa selekcije i obuke policijskog službenika što iziskuje materijalna i finansijska ulaganja države BiH (smještaj, ishrana, prevoz za strane državljane jer je obuka međunarodnog karaktera itd.). Nakon selekcije za učešće u UN misiji osigurava se materijalno obezbjeđenje (uključujući opremu i uniformu koju policijski službenik dobija od matičnog MUP-a), finansijsko obezbjeđenje (lično), vakcinacija, ljekarski pregled itd. U konkretnom slučaju osigurane su i vize za Južni Sudan koja važi do 01.01.2022 godine.

Sarajevo, oktobar 2021. godine
S poštovanjem,

PODNOŠILAC

Begić
/prof. Dr Zlatan Begić, zastupnik/